



В Сакмарском районе местная жительница подозревается в убийстве своего мужа

Вечером 14 августа 2013 года в своем доме в селе Сакмара был обнаружен труп 60-летнего мужчины с колото-резаной раной в области грудной клетки. По данному факту следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Оренбургской области возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ч.1 ст.105 УК РФ (убийство).

По подозрению в совершении данного преступления задержана 64-летняя жена потерпевшего, которая пояснила, что в ходе ссоры, нанесла удар ножом и убила своего мужа.

Проводятся следственные действия, направленные на установление всех обстоятельств совершенного преступления. Расследование уголовного дела продолжается.

15 Августа 2013

Адрес страницы: <https://oren.sledcom.ru/news/item/616114>